



Nr. 4725A/20.06.2018

**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**Întrebare**

**Către:** Domnul Valentin Popa  
Ministrul Educației Naționale

Domnul Eugen Orlando Teodorovici  
Ministrul Finanțelor Publice

**De la:** Deputat Adrian Dohotaru

**Obiectul întrebării:** **Situația infirmierilor din școlile speciale**

Stimate domnule ministru Popa,  
Stimate domnule ministru Teodorovici,

Vă scriu pentru a vă semnala o situație ce mi-a fost adusă în atenție la biroul parlamentar din Cluj. Totodată, doresc a vă consulta cu privire la ce măsuri legislative pot fi luate pentru a corecta o nedreptate rezultată din multiplele modificări fiscale și salariale realizate anul acesta.

În urma aplicării noilor norme de salarizare începând cu luna aprilie 2018, infirmierele de la Liceul Tehnologic Special pentru Deficienți de Auz din Cluj-Napoca au primit un salariu diminuat cu aproximativ 200 de lei. Conform celor spuse de persoanele în cauză, nu au beneficiat de nicio mărire de salariu, le-a fost tăiat sporul de școală specială (15%) fiind totodată trecute de la personal didactic auxiliar la personal nedidactic (după o perioadă de 16 ani ca personal didactic auxiliar). În același timp, cele două persoane în cauză se tem că își vor pierde și sporul de fidelitate, iar după 39 de ani de serviciu, cu 3 ani înainte de pensionare, riscă să ajungă la venituri sub salariul minim pe economie.

Voi cita mai departe direct din scrisoarea pe care mi-au lăsat-o cele două persoane:

„La mărirea de salariu de care a beneficiat personalul nedidactic, noi, ca infirmiere, nu am beneficiat, fiind personal didactic auxiliar, iar ultima mărire de salariu pentru personalul didact auxiliar, din nou, nu am beneficiat fiind trecute la personal nedidactic.

Totuși, noi, ca infirmiere într-o unitate de învățământ cu nevoi speciale, unde ne încadrăm cu salarizarea?

Menționăm faptul că zilnic, timp de 8 ore, avem tangență cu acești copii cu nevoi speciale, de asemenea și în zilele de sâmbătă și duminică, cu un program de 12 ore. Noi, ca infirmiere în cadrul grădiniței, suntem persoanele care îi îngrijim pe acești copii, le servim masa, le facem baie de două ori pe săptămână, igienă corporală în fiecare zi, îi ajutăm la îmbrăcat, iar două ore îi supraveghem singure, fără niciun ajutor. Cum poate să spună cineva că nu avem tangență cu copiii în timpul programului de lucru stabilit?

Față de cele menționate, vă rugăm să analizați situația noastră și sperăm într-o rezolvare favorabilă.”

Vă rog și eu, domnilor miniștri, să analizați situația și să găsim, împreună, o soluție. Dacă va fi necesar, îmi pot asuma o inițiativă legislativă pentru corectarea acestei nedreptăți.

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu respect,  
Deputat  
Adrian Dohotaru

20.06.2018

